

大家好，今天来为大家分享哪些国家步入元宇宙的一些知识点，和进入宇宙的国家有哪些的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [登月的国家顺序](#)
2. [能独立发射卫星的国家有哪些](#)
3. [世界上哪个国家有宇宙飞船？](#)
4. [世界历史上，国家有和平崛起的先例吗？](#)

登月的国家顺序

1.

苏联(1959年09月12日发射月球2号两天后硬着陆月球)

2.

美国(1964年01月30日发射的徘徊者6号硬着陆)

3.

日本(1990年01月24日,日本成功发射飞天号探月卫星,绕月卫星完成任务后1993年04月10日撞击月球)

4.

欧空局(2003年09月27日发射的“Smart-1号”,完成任务后于2006年9月3日撞击月球)

五、中国(2007年10月24日,18时05分,中国“嫦娥一号”成功发射)

六、印度(2008年10月22日,印度月船1号发射成功)

七、以色列(2019年02月21日,以色列公司利用美国SpaceX的“猎鹰9”号成功发射“创世纪”)

能独立发射卫星的国家有哪些

能独立发射卫星的有俄罗斯、乌克兰、白俄罗斯、中国、日本、欧洲航空、美国等。

1970年4月24日，“长征一号”运载火箭将“东方红一号”人造地球卫星发射升空。这标志着中国进入了太空时代，并且使中国成为继前苏联、美国、法国、日本之后，世界上第五个能独立发射卫星的国家。

世界上哪个国家有宇宙飞船？

参考资料：

《中国青年网》1月29日文章《年内发射！神舟十二号、十三号载人飞船正在进行总装测试》

世界历史上，国家有和平崛起的先例吗？

这个话题似乎挺危险的，因为里面另一重含义是在探讨战争的可能性，这世界的火药味儿已经够重了，没必要再耸人听闻。

而且吐槽机确信这个问题不可能有标准答案，崛起本身就是个很粗疏的词，做到什么地步才算崛起成功？地区性强国？雄霸一个大洲？还是当上天字第一号强国？不同的目标得出的答案肯定不一样。

从发生过的历史看，想当地区性强国有和平崛起的可能性，比如印度我三哥，独立的时候没啥重大流血牺牲，独立后仗着体量优势在南亚一代混得风生水起。上世纪50年代谁敢说三哥不是南亚老大？

然而一旦把崛起目标放眼大洲，那基本就没有和平的可能性，这里面牵涉的东西太多，在古代是生存之地，在近代是话语权，没有任何国家能随便放手。中华哪个大一统王朝的崛起不是伴随着战争？欧洲哪顶王冠没有沾染过血腥？

如果把崛起目标放在世界上，那么就更加恐怖，它牵涉到游戏规则的变更，几乎必然会伴随战争，两次世界大战本质上不就是大英帝国失去至尊王冠的过程吗？那大英帝国的霸主又是怎么来的？

15世纪因为奥斯曼帝国崛起，向东方的陆地商路愈加困难，于是欧洲人开启了航海时代。葡萄牙抢占休达港，又陆续发现亚速尔群岛和马德拉，继而向非洲和印度进发，葡萄牙“葡萄牙战神”阿方索·德·阿尔布克尔克攻陷印度的香料群岛，垄断整个欧洲香料贸易，这才崛起成世界级霸主。他们的崛起来自征服和发现。

随后因为葡萄牙国内王冠空悬，西班牙腓力二世出兵占领葡萄牙合并成伊比利亚联盟，打垮了法国的扩张意图后开始发展。他们成为第一代日不落帝国，还是通过战争触摸到世界霸主的王座。

紧接着帝国北方的尼德兰七省独立，在英国的支持下打败西班牙，霸主之位再次易手。巅峰时期的荷兰掌握英国40%的国债，拥有1万艘船，吨位达到欧洲总吨位的四分之三，虽然称霸时间短暂，但绝对不容小觑。他们的崛起依然是通过战争。

到了17世纪后期才真正轮到英国崛起，他们的扼守英吉利海峡限制荷兰的贸易，荷兰又与陆权大国打了一场劳民伤财的战争，长期被限制的情况下，荷兰交出了短暂保存的王座，大英帝国崛起。

从上面的例子我们可以清楚的看到，任何一个世界级霸主都是经过血腥战争上位的，几乎没有和平崛起的可能性。只埋头发展经济不理军事就是一头待宰的猪而已，即使拥有强悍的军事能力，也总需要验证一番才能被认可。扯淡完毕。

好了，关于哪些国家步入元宇宙和进入宇宙的国家有哪些的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！